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Diferenga aime*;r'luc.
Zomemos dois conjunios A eB. 4
(uerencs Getorminer um 3% conjuirto
fornado pelos elemenios que pexrten
cem pumenbe u A ou somente & 2 oo~
2o Posiia & pavie colorida 8o Gia-—
grona a0 lados Loretrny )} , :
Hete memo conjunto deternina€o por extensse sevd: '{_a,“b,m,n,pf
Bute 3% eonjundo {oxwade chame-se gonjunto dlferenge simétrics e & ope-
18080 Gque © determinow chama-se diferen¢a simétrlca.
vumpletas NOme da tperaqao........................_......’.......
Tea)tndo 4n DRATOORES o on i vcanrincitnciaiiiasatas
afmbolos B, _{.iifgrence oinétrice dg £ @ B).

meeomoo SiRRolot A A B, { 2ife IR Blae il
agora vemos ausliger e diferenga smetrioa disnte dag 5 possibvilidades em
que aois econjuntos se apresentem:
1?. Conjuntos e se infierceptam:
&) Pinta de vemmelho AA B

b} detemminz por extensso

-
Q%. A B a OQ.;....Q...Q.QQQQQADOCO0‘0..‘..00bﬂ“‘.....0....0...0-“#.
-.-....Q.-.-.-.-.-‘-.-.—.u.-.-.‘.-.-.-.-. L Ll Bt Bna B’ T - ey -.-. . .-.-.-._.

i
22, Conjunios digjuntos: ;’/’w‘\\‘ (irr. *\,
a) Pints do azul & 4 B. . v i P ’;
e,
b) Detemsina por extensao \\M’ e

“A B :‘...‘........................

3) Oomlusaot ge A f B, entm, b._/, B = oooo-o..oovooc:ooooo.ooo.co-ooooooo
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52 Conduintos 1 83 B : ,z-\\\
6) Determine por extensao . f'
Aa B ™ ec0senccsscassansss : o

) Conclusao. 88 A =B, entaos
A4 8=

42Aeaubcon1un1;o de B 4/‘:??
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a) Pinta de verde & A B. /2 \%\
b)Determina por extensae L :-I) H
Bh D Buiisiivas st s = N
¢).conlugeot ge A §=~°“‘.‘%9 *ﬂ' m. 2383 :-'-:-'-::-:a::-::-:-'-:::\z;:/:-:-’-:-'-:::-'-:zz‘
52 B é sub conjuntof de & . sl //r;‘ :’".(:' '
a) Pinta de warelo k4 B. F i@‘ 3
'b) Dete:mina por extensso - ‘\‘ ‘g ;}
A/_;Bs,..u..u.:.,m.,“. _ ‘\'E;
e)eonlusios o BE A, optdh AL Zeressses S5 T R N o

Exeroio:los: ; 5 _
1. Dados os conjuntos: A ’%02v394!53 B ‘g'!3:5v7} c'_'és‘-oG}
a) Faze o diagrome destes comjuntoss '
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Mm% : Matermatica
sxersfslos do eztudo n? ¥
A A BEccii eniliieiiidesess
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isto eg yu.e AA - BA £ ‘ -‘
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Jotonta descobrir o slemenio nsuimo do diferencs eimptnﬂa, Yrova atra-
vés de um exemplo:
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4, Verificn se a diferenga eimetrica é agcociative, isvo &, se:
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5. Pinta nos diagrames, os conjurtos indissdcs sbaixe dc 223a ums

2
M/ g N o ,/‘“-\ i 'i i
\\:>/'*)/ ' 3 af o
Han ow) MY | < %AAB

|

{
l
!
{
|
!
!
]

oy
i
¢
s i

Y—--——c—m s |
\
1
1
)
i
]
~,
-

[ ST,

"FA<

R e T O

L 4
o
>
N
N

T a—" o v

-

iy

A ap)cC




